

Adomány- és támogatásfelhasználás Hintalovon Gyermekjogi Alapítvány 2023

Porticus - Stichting Benevolentia

A Porticus 2016 óta rendszeresen támogatja az alapítvány programjait. A NEMECSEK Sport Program keretében gyermekvédelmi anyagokat és folyamatokat dolgoztunk ki egy szakmai Tanácsadó Testülettel és egy gyerek Tanácsadó Testülettel közösen.

2023-ban készült el a NEMECSEK Program weboldala: nemecsek.hu

A program részeként 2023-ban gyerek sport szervezet részesült gyermekvédelmi szakmai támogatásban és kapott segítséget sport gyerekvédelmi útmutató elkészítésében. A szakmai támogatás részeként tréningeket tartottunk a gyerekeket körülvevő sportszakembereknek.

A sport kutatás, a weboldal és a NEMECSEK Sport program beharangozásának kommunikációs kampánya (sajtóközlemények, videós social media kampány, infografikák, képes hirdetési kreatívok, hírlevél, stb.) is 2023-ban zajlott.

ECPAT International

'ECPAT International Child safeguarding is a matter of us all' - "Mindannyiunk ügye a gyermekvédelem"

A projekt célja a gyermekek digitális környezetben történő szexuális kizsákmányolásával kapcsolatos figyelemfelhívás és a magyar közvélemény érzékenyítése közvetlenül, és közvetett módon (újságírók és döntéshozók képzésén keresztül). A projekt különös figyelmet fordított az EU-ban folyó CSA rendeletre. Ehhez kapcsolódóan egy nemzetközi weboldal magyar [aloldalát](#) készítettük el.

A projekt keretében megvalósuló kommunikációs közösségi média kampányunk 2 674 221 embert ért el;

3 online eseményt szerveztünk érdeklődő szakemberek, döntéshozók és 2 közösségi média [eseményt](#) szülők és más érdeklődők számára;

A projekt során kísérletet tettünk egy olyan hálózat felállítására, amiben a témával foglalkozó, abban érintett for-profit, nonprofit és kormányzati, állami intézménynek képviselői is jelen vannak, azzal a céllal, hogy összehangolt gyermekvédelmi és prevenciók segítségével lehessen nyújtani az áldozattá vált kiskorúaknak;

Képzést tartottunk 17 újságíró részvételével, aminek során a gyerekekkel szembeni online szexuális visszaélések témájával foglalkoztunk azzal a céllal, hogy az újságírók a későbbiekben felkészülten foglalkozzanak a témával.

Procter and Gamble támogatás

A projekt a [Tegyünk együtt a kortárs bántalmazás ellen](#) c. Head&Shoulders kampányhoz kapcsolódott. Létrejött 2 Facebook Live ([A bullying nem buli](#)), egy workshop, egy személyes képzés és egy e-learning képzés [Gyermekekkel szembeni erőszak és kortárs bántalmazás](#) pedagógusok számára. A programról bővebb információ a [honlapunkon](#) érhető el.

KPMG pályázat

A KPMG pályázat biztosított az Alapítványunknak 40 óra pro bono pénzügyi tanácsadást, valamint támogatta 1.000.000 ft értékben a gyermekjogi tanácsadó Chatbot szolgáltatásunkat.

E.ON pályázat

Az E-On támogatásából a Hintalovon Alapítvány munkatársai, közöttük a gyerekekkel foglalkozó [mentorok](#) egy vita workshop-on vehettek részt, melyet a Demokratikus Ifjúságért Alapítvány tartott, a Voxpop vitajáték bemutatásával.

Előre nem meghatározott célra fordítható, vállalati adományok felhasználása

Az egymillió forint alatti céges adományokat, amelyekhez nem kapcsolódott támogatási szerződés, egyszeri adományként érkeztek, a NEMECSEK, Gyermekjogi Központ és Gyerekrésztétel Programjának finanszírozására fordítottuk: BP, Chez Dodo, Credente Forte, CRB Termelői és Kereskedelmi Kft., ELC, Erste Bank, Expert One Consulting Kft, Flying Cat, Hungexpo, NRC, Régió, MSTT Bt.

1–5 millió forint közötti céges adományokat, amelyhez nem kapcsolódott támogatási szerződés, egyszeri adományként érkeztek, a NEMECSEK, Gyermekjogi Központ és Gyerekrésztétel Programjának finanszírozására fordítottuk: Unbound Solution Kft

Támogatási szerződés keretében, célhoz kötött támogatások felhasználása

A Central Média csoport Zrt. támogatását a gyermekvédelmi irányelvek fejlesztésével foglalkozó NEMECSEK Program működésére fordítottuk. A Vintage Mode támogatása a bántalmazás-, az erőszakprevencióval összefüggő alapítványi tevékenységhez járult hozzá.

Magánszemélyektől érkezett adományok

A kapott támogatás a 2023. évben érkezett felajánlások összege, amelyet személyi és dologi kiadások fedezetére használtunk fel. A magánszemély típusú adományozóktól érkezett támogatások 2023-ban az alapítvány általános működését tették lehetővé: kommunikációs és postaköltségek, valamint a személyi költségek tartoznak ide.

Szja 1% felajánlása

A kapott 1% felajánlást a szervezet gyermekjogi [alaptevékenységére](#) használtuk fel, személy jellegű kifizetésre, és dologi kiadásokra.

<https://hintalovon.hu/tamogass-minket-adod-1-aval/>

Pro bono ügyvédi irodák

A DLA Piper Posztl, Nemescsói, Györfy-Tóth és Társai Ügyvédi Iroda, a Jalsovszky Ügyvédi Iroda és a Partos & Noblet Ügyvédi Iroda pro bono munkájának [részvételével](#) 2023-ban az Alapítvány több mint 100 gyermekjogi ügyben nyújtott ingyenes tanácsadást.

Az irodák gyermekjoggal összefüggő, valamint egyéb, Hintalovon Alapítványt érintő ügyben nyújtottak perbeli képviseletet, biztosítottak jogi auditot és egyéb alapítványi jogi ügyekben történő tanácsadást, továbbá nemzetközi kutatásban is részt vettek.

A nemzetközi ügyvédi irodák ügyvédei 369,9 óranyi pro bono munkával támogatták a gyermekjogi tanácsadás program, valamint az Alapítvány munkáját, melynek értéke 27.276.000 Ft. A támogatás mértékét a pro bono partnerirodáink a hivatalos óradíjaik alapján állapították meg.

Önkéntesek

2023-ban 58 önkéntes 3073 órában dolgozott nálunk. Nagyon köszönjük önkénteseinknek a 2023-as munkájukat, nélkülük nem érhettünk volna el ennyi sikert!

Appy – a bérleti díj támogatása

Az [Appy](#), az Appy Nonprofit Szervezet által működtetett közösségi iroda. Az Appy működési és szakmai támogatást nyújt, valamint irodát és az ahhoz tartozó infrastruktúrát biztosít ingyenesen gyermekeket segítő alapítványoknak és egyesületeknek, köztük a Hintalovon Gyermejjogi Alapítványnak is.